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CALCULO

1) Considere la funcion f cuya gréfica se muestra a continuacion:

Con base en la informacion y sabiendo que f'(x) =

2
( 2x+1)2 !

4e?x

f’(X) — m:} ff (x)dx fmdx

Seak =

2]

262x
(e2%+1)?

e?* +1 = dk = 2e**dx

dx =2 [ —du=

2[k2dk =2+ =

-2

__|_C_

k

De acuerdo con la gréafica £(0) =

-2
e2X41

2 4+Cc=0

e0+1

=-1+C=0=>(C=1

Por tanto f(x) =

+1.
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2) Considere la funcién f cuya grafica se muestra a continuacion. Si A(x) = foxf(t)dt, determine
A(2),A(4),A'(1) y A'(3). (6 puntos)

AQ2) = fozf(t)dt =2.2=14

A4) = fo " odt = fo * rodt+ fz "t =

4+E22 =10

A'(x) = f(x)
A =f@1)=2
ABR)=f(B)=3
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3) Seany = ed () y g(x) — flig)f(xﬂ)

y’ = eg(x) . g'(x)

' — 2log(x+1) __ 2 _ qlogx) _1
g'(x) =10 (x+1)In 10 10 (x)In10
Simplificando:

g’(x) — :I_Olog(x+1)2 2 —_ x

(x+1)In10 (x)In10

2 2 . x
(x * 1) (x+1)In 10 (x)In10

2(x+1) 1 _
In10 In10

2x+1
In 10

Por tanto

I} 2x+1

Y =Y hao
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10fdt. Compruebe que y’ =

(2x+1)y

In 10

(7 puntos)



4) Calcule las siguientes integrales: (4,5,4 y 7 puntos, respectivamente)

1+ 1
@ [ mdx=[Zdx+ [ Sdx

1+x2

ln(1+x2) +

arctan(x) + C

x5 %352
(o) [ sdx = [ = dx

(x3+7)2 (x3+7)2

Seak =x3+7 = dk = 3x%dx

- [ = dk

k2

1~[ k dk 7~f 1 dk =

a2l 75 T2 5 -

3 K2 3 K2

1 =3 7 ]

Mkzdk-IfkZdk =
-1 =3

-2k 2 + 14k 2
3 9

+C

-1 -3
—2(x3+7) 2 + 14(x3+7) 2
3

+C

x2

x? _
O Fmmdx = | e

Seak = x3 = dk = 3x%dx

gf\/% dx = garcsen(k) +C

garcsen(x3) +C
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(d) f_51|x2 + x — 6|dx

f_51|x2 +x — 6|dx = f_21 —x? — x + 6dx + fzs x% + x — 6dx

3 2
—-X X
=— - +6x |?
3 2 -1

5

x3  xZ
+=—+=—6x |
3 2 2

27 63
T+ 8 =45
2 2
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5) De acuerdo con la informacion adjunta, defina cada una de las integrales que determinan el area de la
region sombreada (No es necesario calcularlas): (6 puntos)

554

y=-x+2

454

3 25 2 15

2
J3(2x — x?)dx

[ (—x + 2 = x2)dx
3

flz(x2 +x — 2)dx
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